CN 102411794 B

1O REARATEREAATRE IIRAERIR
*ﬁ1£); (12) % BB & 7|

* (10) fBALAES N 102411794 B
(45) A& H 2013.11. 06
(21) HIFS 201110214484. 6 #), 1138-60.
(22) HiEH 2011.07.29 HER NEFE

(73) EMMA HRKF
Heik 210093 VL7534 MR T % 22 57
HORF R 601 =
(T2 LA Bl @&RE

(74) TRIRIBHAG IR FEMAITHSSHT 32237
RIBA #EE

(51) Int. CI.
GO6T 15/00(2011.01)

(56) Xt bb 3214
CN 101609563 A, 2009. 12. 23,
CN 101382934 A, 2009. 03. 11,
US 2005/0068031 Al, 2005. 03. 31,
XNEA . TR =g RIR R T 0
BERRBEIT . (RS R 22 67 1 S04 3
BARE (L) (5 EFREEE) . 2006, (5 10 PRI 3T HEIH8T HELH

(54) KMIBFR
R TR B = A — R
7
(57) HE
RN TF T —FhIE TER B ot = e 7 Y Samran, A aA AT
o — e BB B T AR DU T B S,
MR = SR I, S e

|ﬁﬁzﬁﬁ&wﬁﬁﬁﬁ,MEﬁzﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁk|

(T AR, 985 = L8 17 L 1L 55 | I — |
= ST 40 R SRAE 5 U, l
FB R, T = R BRI A, 3 1R s, Fammo |
BE S BB T 425 T8 T A4 T iR 6 [ ]
= 24 M BRI, TSR 5 O — SRR | s
B BB, B — BRI, 1 SR IS 1 !

‘ R IR, RN R |

ZYEER



CN 102411794 B W F OE Kk P 1/3 7

Lo — B2k T BRUS AR # i oh ST L o = 4B ) HESE 4t 7 v, FURR R T, A
LA AR
AR ST ZYERBIAL S, TR AN =AY S i —2H =AM v A, =AM
FH AL B = AT AR AR
AR VR S YERA R FUL AR, AR JE X ZHERT R EEAT AL
AR X YRR EAT I 2R
A TRV, V5 = YRR BRI R AL, O B R s SR A 1
AL, PG A I T YEERUERRAE
AIRIN RYE —YERE AR, VH RSO S B YRR
IR, SR UL AARE C(x, y, z) BITHE T
K(S)
Z(Wi xC(x,,5,,2,))
C(x,y,z)=-2

K(S)
ZWi
=1

Hrp K(S) & =4 S th =i B2, w2 = 4ERIRL S thas 1 A=Ay iR,
Ci(xy, ¥y, 2) A=A 1 FIBULAREE

IR T, R YRR ATREAL, B A LU DR

RS = YEREAY A = YRR L C(x, y, 2) SRR S ES

FH = R (472 1) B KR B — 4RI I — AL B SR AT ER Y -

P(x,y,2)=0 (P(x,y,2)C(x,y,2)),

HAr, o RoR YRR FTA i 3 = e R 00 R B B B A AR5,

o =1/max (| [P(x,y,2)-C(x,y,2) [ ), B P(x,y,2) f& = 4ER AR £ 5

IR X YRR AT 0 JE R A LU TP IR

XFER AR AR FRIEAT RAE

BRAKIRABFR A & ARl AR 0 SREIR, Hph 0<< 0<m,0< d<2m

TE AR AR FR A, 2 LR A AT 90 2R AE

. T
g —(1+0.5)§

2

) 2z
¢j = (.] +0'5)§

Hrp, 0 < 1, AN, NN T7 ) ERERAE AR, 0 RO 1 MR, o RO 54
Tibifa, €04, & O IR RARAR SR AT — A 051 F § 43 IR R ARARBR T RAE 4R e, B
XL, 3D BE SR L SR RO NN

B B T (sin 8, cosd ,sin 8, sind , cos 0 ,) WIHLE = 4EBIAYK
A R B = HERRAY 75 RAE R AL

ARV, T = AR B RRE, AL DU DR

HURAAFR (0, &), tHEZCRATE I ERREL £( 0, &) HU = 4ERIARURAE AL 42 7] 1R

2



CN 102411794 B W F E Kk B

f(0, &)=d(,P) ;

Horp, AP RN AL RR (0, &) ffiE 1 = HERE R K TH KSR FE A 5 05 C o = 4ER A 1) i
Ly 5d KRR LBRASEEE

FURRALER (0, &) W EEERIEEHIGIE 5 Y (0,4) = KB (cos0)e™ , 3o, JoHakil
AHILRELY(0,0) B LT A R

V2K7 cos(m@)B (cosO). >0
Y"(6,8) = {2K]" sin(-m@)P " (cos @), m < 0
K P’(cos8), m=0

2/3 ;T

I — !
o, MR T, K] = L) ()t WA TR 1 4 EE i
sz V 47 (Z+|m|)! P"

HRFETF O WEEBE,m HiFESH, -1 <n<1,;
HE A BR o8 SR SER RS AR 0k Bk BRI e i) R B a)
27T ) -
a = [ [ sin(@)1(6,4)v"(6.4)d6dp
X EARH SRR R 7715153
4
ar === 1(6,4)77(60.9)
N 9’¢ :
IRV, R SRR T LR DR
s (0, &, 1) 8 =4EALPER, v 4 HARARER (0, &) FfE I = YEAS Y 2 0 1) Rk
Jo B = AR OO EE B, A (r, &) i T 4EE TR AR bR, T R IR AL bR R, Xt

KHE ST 40 R B AL bR 22 0] ) 3 e
(0, d) > (cos b, d),

FIFH = HERR AR bR AR e AL BR 2R T (A5 Bt a2 T, TN 7 B
2H9)

SV ¥)
0.4

Horp, BYONIEN LR 2 0K, LA 2 AT IR

P2 ()= (1Y m—nl-2 )"

By (x)=x(2m+ 1)) (x)

(1 =m)p"(x)= (2l =B’ (x) = 1+ m — 1R (x)

3



CN 102411794 B W F OE Kk P 3/3 T

2. MRIEBOM EIR 1 BT 1) — ik TR AR 0 v SO Ll = AR A [ — 4E50 (0
7R, HRFIEAE T, B BR b, THRBOE 5 1) — 4ERKE AL

R YR BT R e #f ER 1 R0 = 4 455 R0 () 1RO R AE, TF SR S R Y BRI RRIE ¢
l=ar - p .

3. MRAEBURIEK 2 Fﬁiﬁﬁ’] Fob e T ER U AZ 0 ) T SR L Bl i = HERLRE 1) — 4B K S
55 HRFEAE T, B BON R, P HBOE R I 45 S, LU D IRAEAT -
Uﬂ%fméﬂiﬁeﬂ’ﬂ%‘ﬁ Y2 VR T YER IR

r¢) ZZC;"’H’" r ¢

=0 m=-1

Hep, HY'(r, ¢)jJJETEI’JﬁWJ@E@5§& g(r, &) LRI ERIGIEALKE (r, &) FiFeR

(1) RAL K FEAE, B AZEUH 5
HEAT AL BRIS IS, 23 20 =0l (r, &, g(r, &), FIH ALART LS -
x=rcos ($)=cos(8)cos(d)
y=rsin(¢)=cos(0)sin(d),
R =0 (x, 5,8, )), BRI =4EBIAI e il — 4E KR S5 11 & .



CN 102411794 B i BB 1/8

— R TPk TR = R B TR R R 5k

B
[0001] AR HTY K — P = HERI R BRE (K T332 R n 2 — AT 0 R & LT B = 4
B, M RTERVE A #1732 it = YRR 1) — HE BRI T

B=REA

[0002]  BLfE, =YEREM CLge) 2 B A BT SR I iy 3K e AUV S S5 7 1T R, = ¢t
RUBSERAE T = 4ERE R R B, )2 BT 35 40

[0003] il 47 £E (1) = HERRY B TR AT BOR B MR, #2 LT BUE 57
o IBEMBCE B &R B A IR - PAT B2 B BOE N — MR AR S Ol 1XPY
Py G 2 IALGE B8 T = 4R EL T SE A R 5 i, (BRI P R B 77 A
FE— IR SRR B ML A RS G RIAR AL ER . BTEL, £ =4,
T ARG B 5 10 B 2 5 B, — IR B Ve AN R I R AT B = YRR AR AN R g 1)
ENEVIRAESEE S NS

A%AAE
[0004] KB A < A5 B BT B2 R DR (I BRIl A2 AT 6 I HAR ) AN A2, R A1k — P2 T2k
VER AR 0 Y = YRR 1) — YRS 1% tH k.
[0005] Oy T fif g LIREAR I, AR A TE T — P TERIE AR — 4ER AR ) —HEBSY
i g7k, AR L R DR
[0006] D HR— HW AFFSRLH) = HERCAL, BT A (0 = 4EAS Y o — 21 = A 1f v 418G P
NG = GEASETRY py— 20 = Sy Ay ZH R, = Ay TR AR B A ) s A L = AT A = TR A
bR s
[0007]  DUR VRS YRR BU0 AR, SRR — HERE AL HEAT AT AL
[0008] DR = 6 = YEREALREAT O3 J2 KA 7 (= HER R BRI R AL vH S A Sk R 2
B3T3 5
[0009] 2 R DU AR 4 BR 1 A2 # (¥ AR, RAE S - BB 7 7 vk, v B = e B O BRIy
ik s RIS R R L e A 7
[0010]  JPERTL AR A He IRl 7 F1 = EBRUSHFAE v B J5 1 i BRI RAAE
[oo11]  JBHRN RYE —YEERIERAL, THEBSEJE ACE R .
[o012]  ARBISIR—rp, —4EBRE B0 A br C(x, v, 2) IITHEITRAZ -

K(S)

Z (wi X Ci(-xiayiazi))
o131 C(x,y,z)=——

K(S)
2w,
i=1

[o014] A K(S) J& =4EBIRY S vh = Ay v S8, w2 SHEE 1 AN =AM A, C (x,
5



CN 102411794 B i BB 2/8 T

Vi 2y) SR 1 UL AR

[0015] AU AP IR —rp, Xf = iR AT RLVaAL, A LA AP IR

[0016]  ~PHE = 4EMAY, {ifF = HERBIRL R BT C(x, y, 2) HARBRRINIE R ES 5

[0017] 4R )5 F] = 4EBE R IR 4% ) s R BE B — e I — AL B AL ER Y

[0018]  P(x,y,2) = 0 (P(x,y,2)C(x,y,2)),

[0019]  Hirh, o IR = YERIRY A s B = 4R (1) 0o 19 R B8 A KA %L, o = 1/
max (|| P(x,y,2)-C(x,y,2) || ), M P(x,y,2) J&E ZHEBIARIMI Ao ZJT, =AY )BTl
R A AR BRI A

[0020] AR B IR = rp, X = 4ERERN AT 0 JZ KA, B E LU R

[0021] IR X A RTEAL ) AT ER N ST 7 B ERAAR AR AR R BEAT RAT:
[0022]  ERIAFRARFRE T AL A & FbRAR 0 Kog X,

[0023] 0< 0 < m,

[0024] 0< & <2m,

[0025]  FEERALERARARAR R, 4% LLE 2 AT 70 2 KA

[oo26] & =@+ 05)%

2

. 27
[0027] ¢, =0+ O'S)W

2

[0028]  Hr,0 < i, j <N,NAEAT7 A ERERAE AL, 0, R 1 MR, 93858
IS CO s o OFL R R AR AL R I — A a5 51 R G 2 B AR A bR T SRAE B FE B,
B—XF (1, J) #fE — R AL R SNk NN
[0020] A =HEREAY G0 RIABAR IR £, Wi 7 1) (sin O cosd j,sin 0, sind j,cos 0 ;) HI4f
2k 5 = MR AT AT, BIR = YRS 53 2 R SR AE 55
[0030]  AERPUH, TF 5 = YERIAY () = EBRISRAAE, B8 LN IR -
[0031]  HURAEA (0, &), tFEIZRAE R BIIRRE £(0, &) MU =YEBIRURAE AL 42
I] B BN ER PR 5L
[0032]
f(e.0)=d(C.P),

[0033] M1, P KON HIARAAKR (0, &) B 1) = GEBCI SR TH I RAE 5T 5 i C oy = 4R
BEHS (T, BIARBR SRS sd SRR L LR B
[0034] LV, HiAkER (0, &) HAHERIEZRMATL ALY, (0,4)= K" P (cos0)e™ AL, H
% SRR A L R Y, (6, ¢) AR LU ARBEAT

V2K cos(m@)F"(cos6), >0
[ooss] Y, (9,¢)= \/EKlm sin(— m¢)Pl_m (COS 9), m<0

K'P’(cos®), m=0

2

> = (2l+1) (l_|m|)| MoYA S/ S .
[oo36] A,  N4ERIR 1, K] = s ONEAT LR A, 1 HUE e
K" 4 (1+|m])! P

6



CN 102411794 B i BB 3/8 7

HRTETOREE, - 1<n<1;
[0037]  FtJi, FHER BAZUCRNERE AR #0058 b BOR VI BRI AR 0 (1) R e, -

o) af = [ [sin(0)/(0.0)r 0.0)d g
[0039]  %f L AR B2 BB (UM A ST AT R
m 4 m
[0040] ¢ :WﬂZf (93¢)Yz (‘9:¢)
0.9

[0041]  EHXFUIZ L 240 B, AR B B HUE N 7, HibH 0 < 1 < B FIMIHOL, 193 =4
B S ERIERFIER 7R

[0042]  AIEPUH, THE = YERC Y R R 1, (5 AR AP IR

[0043]  ®%, H1 T =4EARARKRT] d1 500, 0, r )iE , v AR ARER(O, 0 )i 52 (¥ = YRR 3
AR AE R B = R B0 R BE &, 4B Pl AR bR mT il (v, &) #fE, BT, Bl R
IRARFR R 2 ) R G 45, BN SR iU EAT T T A AR AR 2 TR R 4

[0044] (6, &) — (cos b, D),

[0045] 7R FH = 4R A bR R R HERR A bR R T IR i E 2 T, THE N A

[0046]
2B (r.9)
m o T
S )
0.9 ’
[0047] e, B4 REH )ik 08 2 0, LA R A AT IS A5
[o0ag]  B'(x)=(-1)"@m-n(-*)"
[0049] P (x)=x(2m +1)P"(x) ’
[0050] (1 —m)P"(x)=x(2/ =1)P" (x)— (I + m —1)P" (x),
[0051]  CBRTLH, TR SR 10 4EBRUSRAAE, 3% B L D IRUHT -
[0052] 1 b BRDY P ok 5545 2 [ = 4EBRUE R IR AT L e D 7, SRk B0 Ja 1) — 4 BRIE Fr
it
[0s3] ¢ =a; f"
[0054]  JDERONH, WEHGE A I 4EE B, LU D IREAT -
[0055] &G, MIATERIE A H g FEIT 2 3, T B YR ER R AT

oose]  g(r.¢)=> iczmHzm(”a(b)

=0 m=-1

[0057]  Horfr, H]" (r, )y —HEREIL T (ERIEHEBRHL

[0058]  JLIR, BEHEAT ALBRWLAT, X SRR BN =TE AL (r 0, e (r, 0)),8(r o) R
Ja I BB AE (7, @ )RR IR IR FEE AL ) R AR R e B

[0059] x = rcos(d) = cos(0)cos(d)

[0060] y = rsin(d) = cos(0)sin(d),

7



CN 102411794 B i BB 4/8 7T

[0061]  73EHI=Jcl (x, v, g(r, &), RIDY = HEREALA M ple — 4k R 5 15 &
[0062] A aa AR A K I — bk TR AR = YRR ) — 4E B S ik, i
S PRRIEAR M = YRR B, KL T SRR — A e RE R AT R LT B
TRBOEBRE T M SAL BUP ) = RS O ALE PR = 4R R R, S SEHER
SEREI AL = YRR A5 8, TR imy = e A R (KPR RE o M0 HL, AR BIR A T B A
RIECA, RAE T = HERE A 2R (1 e b AN AR PR R RFAE » BRIV A g e ) =R TY , 2245 BIAH [F] 1
CHEBSEAL R, TR RSO AT

R 1 152 AR

[0063] "IN THI 45 & B FERH B A4 S g SO0 AR B ARCSE E— 20 1 Bl B, A B I B iR
/ BCHAR T T L SO SRS T s A

[o064] & 1 AR EHFE K .

[0065] ] 2 Ak B = 4RI RUAR AL BRI R R AR AR R B o

[oos6] & 3 4 =4 BINE R B K.

[oo67] K& 4 g = 4EARAAFR 13 2 R AR R B

BEIHEAR
[0068] A %% B} T ik F— Folt ik T BR VS AL 0 ) = ERS AR 1) — Y B B0 ik, B &
SR ok = YRR BB R AR, fERE e R TR R, 19 B S BRI E, 2 ), I AR
P i 5T, 15 3 4B USR5 B
[0069] [ 45 A B T A S B AR B o 40 (0 A e
[0070] W1l 1 iR, AR HAELFE LA PR -
[0071]  JDER 1, Fy NFF RO I = 4R, ity N 00 = YRR oy — 21 = ffy T v 21 8, A =4
RS o R AT B RS B = A TR FR = AN TR 2R, AR AN TRt () JLAAT A e
[0072]  BER 2, vF 5 = YRR FULALFR, AR5 0 = HERE R BT I AL .
[0073] DR 2 b, = 4EREARY I B AR C(x, v, 2) BITTFR TR

K(S)

D w0, xCi(%,,31,2,)
0741  C(x,y,z)=-2

K(S)
S
i=1

[0075]  FLrp K(S) S —4EREAL S h =R B w, /& S a1 =M KT, C; (x;,
Vo 20) A=A 1 IFOL AR,

[0076] Xt =#ERIAYBEATRRVEAL, B LU N DR

[0077] 5 = 4IRS B = iR L C(x, v, 2) SAARR R K JF A 4, BKE = 4 fo
RUREA T AL BRI 25 D28 VH S R T AR C(x, v, 2) 5 P(x, y, 2) —C(x, y, 2) s

[0078]  ARJAHF 4RI IS —AUAE SALER R, RIGPR2 5 IR TR AR b afe LA — AN —
WS o, A

[0079] P(x,y,2) = 0o P(x,y,2)C(x,¥,2)),

8



CN 102411794 B i BB 5/8 7

[0080]  H:r, o FoR = YERERIFTAT AR = R K 50 B E B i KA RIRIEL o = 1/
max (| P(x, y,2)~C(x,y,2) || ), B P(x, ¥, 2) J& = HEBIRI K H ) A

[0081]  JDUR 3, Xt = i AYIIEAT 73 )2 RAE

[0082] IR 3 vp, X = HERAVIAT 43 2 RAE, B AR IR

[0083] G, AT ERIRARALFREEAT RAE

[0084]  ERMAARALKRRTTLLETALA & A 0 ML Ko< 6 <n,0< ¢ <2m
[0085]  FEERALERARABAR D, 4% LLE A AT 70 2 KA

f0ss] 6= (i+0.5)%

2

. 27
[o087] &, =(j+ O'S)W

2

[0088] P, 0 << i, j < N, N WEA T LIRAE AL, 0, FR5 1 AMRA, 2R
IATIREA, O, @ OILRIM AR AL bR T — A 15 51 R 5 B R AR T SR RE I FR bR A,
T3 (1, §) BT —ATRE A, SORRE SOl NN
[0089] LUK, fEEUAS S L BRI AL AT B (KSR AREABRC 6, 5 @0, 2 I, 5 HL B AL 3 = Y g
FIEAE (1155 AR SR R o B = B8 00095 77 18 (sin 6, cos o, sin 6 sin ¢, cos 6, )i 2% 1
9, VLI = YRR 2 T (TR 105 2 B0 = R 53 J2 SRR TSR A5
[0090] 3B 4, 4 I B2H5F B AL 7, = Ui R (BRI RSE , I FH SRR A
A
[00901]  ZDIR 4 A, TP = 4ER Y BRI AE, & DA N DR -
[0002] AR 08 3, BUBRAK AR (0, &), VhAE AR AL bR X I 5 R 45 Ak (R BR B8 5 £ (0
b) < HU AR SRS AL K 1] B O R B
[0093] (6, &) =d(C,P) ;
[0094]  FLrp, P R HARARER (0, &) B A = GBS 6 T SRR 45 3 24 C Oy = i fhom
B sd FERRkL LA IR B
[0095]  FHARALER (0, &) PEEERIEASHLIIE R RLY," (0,4) = K" P (cos O)e™ ,Hrn, A%
IR SRR HIE R 30T, (0.9) H IR T A5

V2K cos(mp )P (cos8), >0
[0096] Y/”(H,gé)z \EK,’” sin(—m¢)P[’”(cos6?),m<O

K'P"(cosd), m=0

2

o . (21+1)(l—|m|)! et .
[0097]  HA,  HHEMIA T, K] = » NETWERLEZ I, 1 EYEYE
m 4 (1+|m|)! P

Kl
ARKTET OB, -1 < m < 1, U ESCR BN SHEB ATH o< 1 <B1E
Ot N RIERIEIE PR AL

[0098]  FER bR KON S AU ER AL e bR HOR T BEERIE AR M 1) R B -
o) a' = [ [sin(0)/(0.9)r" ¢.0)d g

9



CN 102411794 B i B P 6/8 T
01001  XfEEXE (1, m) ffs2 IR0, R B2, R A S0 B 0 7 1L 8B v & 7 vk

HvH AR BRI R IE ) > b 3O B SR PR AT
[0101]

ar =73 (0.0 (6.0)
X ,

[0102] K, T P = Sl ity — R AV BRI ) o o L | 353 B A,
[0103] DR 4 vh, fRAE v H R S DR B0 5 LR DR
[0104]  H SHERARER (0, &, 1), r g HIHRAAKE (0, &) B 1 = MEs R [ ) SR £
5] = U BRI (9 B 59, 4 P HTAR ASTr, ) 38 R A BT AR A 2 1D i 4, LA
5 A MR R 2 ) % 3 SRR 4 AT LA AT 41 AR A 2 10 ) 3
[0105] (6, ) = (cos0, d),
[0106] I = e fRALKT ZR A AL bR A T I B0 2 R, VLR T4

[0107]
DB (r.9)
w o
S e.0)
0.p ,
[0108]  Hrfr, B L 2 R, 008 LR A BT AR HE -
1001 P"(x)=(-1y"Cm -1 )" ’
lo110] P, (x) = x(2m + 1)Pm'” (x) ’
01111 (I-m)P"(x)=x(2/-1)B" (x)-(I+m—-1)P",(x) ]
[0112] SR, AR E T —ZLE ARG 1R m 00 A PR 1 i
[0113] S5 5, AL T i 450 PR -0 = S B (OB, V8 10— AR BRI 4
(01141 BUR5 b, PR (0~ YEBRUSREAE « B 08 3 b b S B (1 = i A [y — 413k
VL] o) a ' af,al L [RUE TR 4 g Bt — 4l 7 B0, 87 B0 BLL | ki S
F) — e B ) — LRSI 0. e el L | A e R R,
[o115] ¢ =a-B"
[0116] U 6, H4R HEERIERAE, VTR I S
[0117] DB 6 W, M EER G 45 B, 2B UL P IRAT -
[0118]  ERRE HERAAHR(7, @) T SRR AL bEAT R (B AL Bk B g (7, @)

[o119] TG, MIAIERIE AL H A FEIT 2 3, TS YRR AR BR IS DL B IO ER AT -
[0120]

B m=

g(r.p)=>.> ¢'H(r.9)

~

=0 m=-1

[0121]  Hor, H'(r, )0 — 4k T IERISIE B %L

10



CN 102411794 B i BB 7/8 7
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£ PN
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3.55271e-015
-3.07393e-015  -8.9026e-015

288.865 382.851 269.942
1.59317e-014  1.63203e-014
-4.10783e-015

1.84147

0.263583 11.7035 L

1 2.92238e+016 1.67167 L
L
L

| o o o o
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-1.16621e-014  -7.60676e-016 L
288.865 1.31006e-014 161.48 L 0.628993
1.6518e-014  -1.31145¢-015 L - -
6.5308¢-015 L

[0143] 5 i3 PR AT A0 T A3 2 1) = e BRUERRIE RN G 400 IR 7, ml oF 8005 31 — 4R BRI R AE
i -2.27326 i
-9.30704e-017 -0.759054 L
[0144] [32.311 72.7984 559754 L
1.77207e-015 -4.15861 L
i 2.77679 |
[0145] I 4Lk RRAE, 7T LAVHEAF 2 3 P A U MBGE SR E

(01461 41 4 Pros, = 4E AR BRI 00T 1 70 )2 R AR BB = YE R AR KR 7 47 A
o € [0,2n) Fks 0 € [0, n) 4, 730 A HPAAAR AR AL bR, R4 AL bR EHUN A
BRI 0, e, o g LR MR AR @) o

[0147]  AKBHHRAE T — Fh 5L T BRI AR 0 i) = 4 SR () — ARS8 10 O VR % e
15 BARSEIZE AR T Z W 7A@ R 2, L B PTIR U= A &k B DL IE 5 it 7 2, 24 4
HH S X T AR AR A 8 AN SR U, ZEAN I B AN % B SR B T AR R, s m] DA A T
CSC AR 17 5 32K 2 5 AR it A0 Ry AR R B IR AR AP T o A St 18] P A B A 1 5 2H BT
a3 YT R HEE A L3R
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